

Press Information

報道関係各位 2015年3月2日

音を楽しむ、音でつながる、プリングルズで音楽をみんなと共有できる
オリジナルスピーカーが日本初上陸!応募者全員にもれなくプレゼント
「プリングルズ『絶対もらえる!!』スピーカーキャンペーン」を3月からスタート

キャンペーンサイトURL: http://www.pringles.com

成型ポテトチップス「プリングルズ」は、"FUN(楽しさ、面白さ)" と"音楽"を融合した、「プリングルズ『絶対もらえる!!』スピーカーキャ ンペーン」を2015年3月上旬よりスタートいたします。

プリングルズは"楽しい"、"遊び"のきっかけとなるブランドとして、 様々な活動を世界中で展開しています。特に音楽との関わりは強 く、欧米では音楽フェスへの協賛をはじめとしたコミュニケーションを展 開し、幅広い世代の方々にご支持いただいています。

「プリングルズ『絶対もらえる!!』スピーカーキャンペーン」では友人や仲間、家族と一緒に"楽しい"時間を過ごしていただけることをコンセプトに、日本初上陸となるオリジナルスピーカーを応募者全員に、もれなくプレゼントいたします。

ポータブル音楽プレーヤーだけではなく、スマートフォンの普及により、いつでもどこでも個人が音楽を聴ける環境が整っている中、携帯性が高く、高音質なオリジナルスピーカーにより、"みんな"とつながる、"みんな"と楽しめるような音楽体験を提案いたします。



ヨーロッパでは既に話題沸騰のスピーカーが日本上陸!プリングルズオリジナルスピーカー

「プリングルズ『絶対もらえる!!』スピーカーキャンペーン」では、対象期間中にプリングルズの「ハンパないうまさ!」と記載のある中ふたを10枚集めてご応募いただくと、応募者全員にオリジナルスピーカーをプレゼントいたします。 既に海外では話題となっている本キャンペーン。ヨーロッパではこれまでに100万個以上のスピーカーをプリングルズファンの皆様にお届けしています。

キャンペーン概要

■キャンペーン名 : 「プリングルズ『絶対もらえる!!』スピーカーキャンペーン」

■応募方法 : プリングルズの中ふたを10枚1口として専用応募封筒または

市販の封筒に入れ、必要事項をご記入の上、所定の郵便料金の

切手を貼り、下記宛先までご郵送ください。

※中ふたに「ハンパないうまさ!」と記載のある商品に限らせていただきます。

■応募先 : 〒470-1199

日本郵便株式会社 豊明郵便局留

「プリングルズ『絶対もらえる!!』スピーカーキャンペーン」事務局 行

■応募締切 : 2015年6月30日(火) 当日消印有効

■対象製品 : プリングルズ (61g入/134g入/175g入) 全フレーバー対象

※中ふたに「ハンパないうまさ!」と記載のある商品に限らせていただきます。

■キャンペーンサイトURL: http://www.pringles.com

※ご応募の際は必ずキャンペーンサイトの応募要項をご確認ください。



(プリングルズ中ふた)

オリジナルスピーカー使用方法



STEP1

スピーカーに単4形乾電池(3本)を装着します。

STEP2

お手持ちのオーディオプレイヤーやスマートフォン等をスピーカー本体と 接続します。

STEP3

最後に、スピーカーをプリングルズの空き缶に装着し、電源を入れ オーディオプレイヤーの再生ボタンを押してください。

【プリングルズオリジナルスピーカースペック】

スピーカー	52mmマルチメディアスピーカー	
定格出力	3ワット	
使用電池	単4形乾電池(3本)※賞品に電池は含まれていません。	
オーディオ Line In	3.5mm ステレオミニプラグ	
本体寸法	約W80 x H60 x D80 mm	
本体重量	約165g	
パッケージ内容	スピーカー本体、使用説明書	

CM情報

「プリングルズ・絶対もらえるスピーカープレゼント篇」1 5 秒 3月19日(木)より全国にてOA開始。

製品情報

<期間・数量限定デザイン缶>

期間・数量限定で定番フレーバー(「うすしお味」「サワークリーム&オニオン」「グルメコンソメ」)のパッケージがオリジナルスピーカーデザインで登場!





*こちらの製品以外もキャンペーン対象商品となります。*一部取扱いのない店舗がございます。

プリングルズ うすしお味

日本人の嗜好に合わせ独自に開発した、日本限定のうすしお味フレーバー。 十分に引き出されたポテト本来の甘みがくせになるおいしさです。

プリングルズ サワークリーム&オニオン

コクと酸味のクセになる味わい! オニオンの風味とサワークリームディップの酸味が楽しめます。

プリングルズ グルメコンソメ

深みのあるグルメな味わい!選び抜かれた香辛料にトマトやしょうゆも加えたプリングルズ流コンソメは、他とは違う深みのある味わいです。

発売地区	全国	
内容量	134g(M缶)	61g(S缶)
メーカー希望小売価格	284円(税別)	141円(税別)

【プリングルズについて】

プリングルズは世界75カ国以上で販売されているポテトチップスの代表ブランドで、日本では1994年から販売が始まりました。大きなひげがトレードマークのMr.Pは、1968年にアメリカでプリングルズが発売されて以来、プリングルズのキャラクターとして親しまれています。他のポテトチップスでは味わえない、プリングルズ特有のしっかりとした味わいが特長で、サワークリーム&オニオン、うすしお味、グルメコンソメの3フレーバーを核としながらも、様々な期間限定品を展開し、マーケットと店頭を活性化しています。